Uehwala Nr VIIE-54/03
Rady Miejskicj Nieszawa
z dnia 2% grudnia 2003
w sprawie : uchwalenia budietu miasta na 2004 rok.

Na podstawie art, 18 ust.2 pkt, 4 pkt 9 lit, D, oraz pkt. 10
ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 0 samorzadzie gminnym ( Da L, De 2000 ¢, Nr
142, poz. 1591 z pozn. zm. ), oraz art. 122, art. 128 ust.2, ar. 134 ust.3, art. 135
ust.2 ustawy z dnia 26 listopada 1998 r. o finansach publicznych (Dz. U, Dz
2003 ¢ Nr 15, poz. 148 = pdin. Zim.)

Rada Migjska

uchwala, co nastepuje :

§ 1,

1. Ustala si¢ dochody budzetu miasta, zgodnie z zatacznikiem ar |

na kwotg 3190635 7
Wty
- dochody wiasne 1,364,016 71

- dochody zwigzane z realizacjg zadan z zakresu
administracy rzadowej i innych zadan zleconych

ustawami ni kwote 225400 z1
- dochody # tytuhe wydawania zezwolen na
spreedaz napojow alkoholowych na kwotg 24000 2t
- subwencia ogolna na kwolg 1377.219 4
Ztego
- czese padslawowa w kwocie 333.520 zt
- czest oswiatowa w kwocie 064,373 =2t
- czest rdwnowazaca w kwocie 279326 = '
) /
7 - : /

2 Ustala sig wydatki budzetu miasta, zgodnie z zatgeznikiem nr 2
na Kwole 3,190,635 zt
WLy
- wydatki zwigzane z reatizacja zadan z zakresu administracii
rzadowe] i innyeh zadan zleconyeh ustawami
na kwote 225,40 e
wg zakqoenika nr

= wydatki na realizaciz zadan wspolnyeh 2 innymi jednosthami samorzadu
Lerytorialnezo
na kwoig 3,000«
wydathki na realizacie zadan okredlonyeh w prosramie
profilakivki @ rozwipsnywania problemaosw alkoholowweh

i kwotg RENN
- widatki zwiazanc z obshuga dlugy publicznego
nia kwote 8.000 =

2. W wydatkach ustalonych w § 2 pkt. 1 wvodrebnia sig
a’ wydaiki bieface w kwotle 3005635 A
W IYInT na
- wynagrodrenia (5§ S010A040,471 00

w kwocle F.216.200
- pochodine od wynagrodzen (54 41104120
w kwocie 244170 24
- dotacje 2 budzete w kwocie 83200 =zt
b wydatki majatkowe w kwocie [ 85,000 =,
W IVITL
-wydatki inwestveyjne wg zabqeenika nr 4 PES.000 =
3. W budzecte tworzy sig :
rezerwe ogolna w kwocie 245
i rezerwe celowa w kwocie 55.000 =
83

i. Ustala sig przychody budietn w wysokosct 390,847 711 rozchody 7 budzetu w
wysokosct 47.000 z1L
Przychody | rozchody sklasyfikowane wediug paragraiow okredlajacych
Zradto lub rodzaj rozchodu wedlug zalaeznika nr 3,

g d,

Clkredla sig wylcaz Inwestyejl realizowanyeh preez gming w roku budietownm
oraz wysokosé nakladdw inwestycyjnych zgodnic 7 zalyeznikiem nr 4.

;

I
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Okresla sie limity wydatkdw na wieloletnie programy inwestveyjne zgodnie #
zatacznikiem or 3.

g 0.

. Ustala sie plan przychodow zaktaddw budetovrych w igezne)
kwocie 301,321 21
wobym:

- dotacje # budiety SO.000 28 oraz wordatledw zalidadow
w kwocle 209511 21
ruadnie z zatacenikiem nr 6

. Listala sie plan preychoddw Srodkow specjalnych w tacane]
kwocie 0000 2t
oraz wydatkdw w kwoceie 40.000 zt. zgodnie z zalgeznikiem nr 7

W,

T, a —1 mlam
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wolowoeie TOOO 2F oraz wydathdw fundusan w Kwocie TOU000 21
Plan finansowy funduszy stanowi zalacrnik npr 8.
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AUpowazania sig Burmistrza Miasta do dokonywania zmian po stronie

wydatkdw w ramach poszezegolnych rozdrialow i paragraféw klasyfikachi
budizetowej, za wyiatkiem zimian w wydaikach majatkowych.

2. Upowaznia sig Burmistrza Miasta do przekazywania upowadnien do

dokonywant

klasyfikacjt innym jednostkom orzganizacyjnyim gminy.

ita preeniesien planowanych wydathow w ramach rozdzialow

gt
. Ustala sie kwote 100,000 2t do wysokosel ktore] Burmistrz moze
samodzielnie zaciggad poivezki | kredyvty krotkoterminowe,
. Burmistrz Miasta mofze samodzielnie zacigzad zobowigzania do kwoty
DO D00 2t

£ 10

Upowaznia si¢ Burmistrza Miasta do lokowania’wolnych srodkow budzelowych
na rachunkach W bankach nie wykonujacych bankowe) abshegi gminy.

1L,

Zohowigzuje sie Burmistiza Miasta do przedstawienia pisemnej informici
o pizebiegy wykonasia budzetu za | palrocye w szerepolnoset uchwaly
budietowe].

51z

Wykonanie vehwaly powierza sig Burmistrzowi Miasta.
Uielwaty wehodz w zyveie 7 dniem 1 stycznia 2004 roku i podieea publikacys
w Dzienntke Ursedowym Waojewddzews Kujawsko — Pomorskiego.
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